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3aKoOHoOMep
HEKOTOPbLIX CBOW
3rfIeMeHTOB

AL TE LS B npepenax nepuoaa B npeaenax ogHomn
rpynnbl (4nsi 3NeMeHToB

rmaBHbIX nop,rpynn)

3apsag saapa atoma YBenuuuBaeTcs YBenununBaetcs
Yucno aHepreTU4eckKmnx He nameHsercsa YBenununBaetcs
ypOBHEM

Yncno aneKkTpoHOB Ha YBenununBaetcs He nameHsercs
BHELUHEM

dHepreTtn4eCKom ypoBHe

Pagunyc atoma YMeHbLaeTcs YBenuuuBaeTcs
AneKTpooTpuLaTenbHOCT YBenuuuBaeTcA YMeHblUaeTcs
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BoccTtaHoBUTENbHLIE YMeHbLuarTcA YBenuumBarotcs

CBOMCTBA
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SODIUM
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® |.[MoAOXEeHne aneMeHTq B U
CTpOoeHune ero aromdad
Harpwit | Xnop

3apsa agpa +11 +17
Yuncno HyKrnoHoB p=11, n=12 p=17,n=18
Yucno anekTpoHoB e=11 E=17
Yuncno saHepreTU4eCKNX ypoBHEHN 3 3
AnekTpoHHaa popmyna 15225%2p°3s? 1s22522p°3s%3p°
Bbicliasa cteneHb OKUCNEHUs +1 +7

OKkucnutenbHO-BOCCTaHOBUTenNbHbIe BoccTtaHoBUTenb Okucnutenb
CBOMCTBA



TUNUYHLIX MeTann;
MeTannunyeckas
KpUcTannuyeckas pelueTka;
B COeAUHEHUAX TUIN CBSA3MU -
MeTarnJinyeckum

TUNUYHbLIN HEemeTann; ras3
XXenToro uBeTta



MeTannunyeckue cBoucTBa HaTpusa Y xnopa no cpaBHeHUIO co hTopom

BblpaXeHbl CUIIbHee, YeM Y NIUTUSA, HO HemMeTannuyeckne CBOMCTBa BbipaXeHbl

cnabee, N0 CpaBHEHUIO C Kanuem. cna6ee, HO N0 cpaBHEHUIO C OPOMOM 3Tn
CBOMCTBa BbIpaXeHbl CUIbHee.
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HaTtpun Xnop

MeTtannunyeckue cBOMCTBa Y xnopa no cpaBHEHUIO C
HaTpuA BblpaXXeHbl CUIIbHEe, Cepou MeTannunyeckue

YyeM y MarHus. CBOMNCTBa BblpaXeHbl cnabee.




5. POPMYAQ BbICLUETO
OKCHUAQ U ero KUCAOTHO-
NOCHOBHbIE CBOICTBA.

HaTtpun Xrnop
Okcua HaTpua Na20 nposBnsieT Bbicwunm okcug xnopa Cl207 aBnsietcs
OCHOBHble cBOUCTBaA. Emy KUCNOTHbIM okcuaoM. EMy cooTBeTCcTBYET
cooTBeTCTBYyeT ocHOoBaHue NaOH. Kucnota HCIO4.
Na,O +H,O0 = 2NaOH C,O, +H,0 = 2HCIO,
Na,O + 2HCl = 2NaCl + H,O0 Cl,0, + Na,O0 = 2NaClo,
Na,O0 +S0, = Na,SO, Cl,0, + 2NaOH = 2NaClO, + H,0
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6. POPMYAQ BbICLLIETO
TMAPOKCUAQ, EFO KMCAOTHO-

OCHOBHbIE CBOMUCTBAQ.

Nmapokcua Hatpusa NaOH, saiBnseTtca  XnopHas kucnota HClIO4 nposBnsieT
CUINbHbLIM OCHOBaHMWEM U NMPOABINAET CBOWUCTBA CUNTbHON KUCNOTbI.
CBOWCTBA , XapaKTepHble Ans HCIO2 + KOH = KCIO4 + H20
OCHOBaHMA.

NaOH + HCl = NaCl + H20

2NaOH + CO2 = Na2C03 + H20

2NaOH + CuCI2 = Cu(OH)2 + 2NaCl

ludpokcud Hampusa




He o6pa3yeT netyyero HCl-xnopoBoaopoAa.
BOJAOPOAHOIro
coeuHeHus




AAANOTPONKUSA

(ot AAANOG —
(APYromyn, TPOTTOC — (MNOBOPOT,
CBOUCTBON) — CYLLLECTBOBAHMUE
OAHOrO U TOro Xe

B BUAE ABYX U
OboAee , PA3AUYHbIX
No CTPOEHMUIO U CBOUCTBAM — TAK
HO3bIBAEMbIX AAAOTPONMUYECKUX
MOANCOUKALLUN UAU AAAOTPONMUYECKUX

doopM.
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